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3×

每種入場票票價的差 兩區各購
入 3 張

李先生購買黃區和藍區的入場票各 3 張。
兩種入場票的總票價相差多少元？
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= 190

= 570 (元)

× 3

×

李先生購買黃區和藍區的入場票各 3 張。
兩種入場票的總票價相差多少元？

3

兩種入場票的總票價相差 570 元。
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1. 父親有 100 元紙幣 6張，弟弟有 10 元紙幣
6張。二人有的款項相差多少元？

答案

二人有的款項相差 元。
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=
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690

540



10100 － 6

1. 父親有 100 元紙幣 6張，弟弟有 10 元紙幣
6張。二人有的款項相差多少元？

下一題

二人有的款項相差 元。540
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2. 紅色卡紙每盒有 225張，綠色卡紙每盒有 180

張。某公司昨天用去紅色和綠色卡紙各 12盒，
該公司昨天用去紅色卡紙比綠色卡紙多幾張？

答案

該公司昨天用去紅色卡紙比綠色卡紙多 張。

=

=
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該公司昨天用去紅色卡紙比綠色卡紙多 張。540
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(225 – 180)  12

2. 紅色卡紙每盒有 225張，綠色卡紙每盒有 180

張。某公司昨天用去紅色和綠色卡紙各 12盒，
該公司昨天用去紅色卡紙比綠色卡紙多幾張？

=

=

45  12

540 (張)

完


